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Anne French promovala na University College Dublin a pred 
tým, ako sa rozhodla venovať veterinárnej kardiológii strávila 
niekoľko rokov praxi malých zvierat vo Veľkej Británii a ako 
učiteľ internej medicíny malých zvierat v Zimbabwe. Od roku 
1993 pracuje na Royal (Dick) School of Veterinary Studies v 

Edinbourgh-u. 
Svoj certifikát kardiológie od Royal College of Veterinary Surgeons získala v roku 
1997, diplomantúru European College of Veterinary Internal Medicine (spoločenské 
zvieratá) Diploma in Cardiology v roku 2003 a svoj titul PhD v problematike slizničnej 
imunity obhájila v roku 2008. 
Anne momentálne pracuje ako vedúci učiteľ kardio-pulmonárnej medicíny malých 
zvierat a zároveň ako vedúca kardio-pulmonárnej medicíny na Royal (Dick) School of 
Veterinary Studies v Edinbourgh-u a zároveň ako diaľkový vedúci učiteľ v University 
College Dublin. 
Má za sebou bohatú prednáškovú činnosť doma aj v zahraničí vo všetkých 
oblastiach kardio-pulmonárnej medicíny psov a mačiek. Jej bohatá publikačná 
činnosť je zameraná najmä na tieto témy: slizničná imunita, echokardiografia, 
intervenčná kardiológia, myxomatózne ochorenie mitrálnej chlopne psov a metódy 
skríningu srdcových ochorení boxerov. 
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Štúdium všeobecného veterinárskeho lekárstva ukončil na VŠV v Košiciach v roku 
1989. Po absolvovaní štúdia pracoval v terénnej veterinárnej praxi 
a v mikrobiologickom laboratóriu. V júni 1994 nastúpil ako asistent na Kliniku 
vnútorných chorôb malých zvierat, jednokopytníkov a vtákov na VŠV v Košiciach. 
Počas tohto obdobia absolvoval študijné pobyty na Univerzite v Brne, Viedni 
a Budapešti, kde sa venoval kardiológii, echokardiografii a ultrasonografii malých 
zvierat pod vedením Dr. Andreasa Kostolicha a Dr. Ferencza Mancura. 
V klinickej oblasti sa zaoberal hlavne ultrasonografiou a kardio-respiratórnymi 
ochoreniami u koní a malých zvierat. V oblasti kardiológie psov zabezpečoval 
referenčnú činnosť pre oblasť východného a juh stredného Slovenska. V rámci 
vedeckého výskumu sa venoval primárnym a sekundárnym hepatopatiam malých 
zvierat. Na pozvanie WSAVA viedol seminár a workshop v Sofii pre BSAVA 
(Ultrasonografia) a prednášku pre SAVLMZ v Bojniciach (Hepatopatie). 
V roku 2002 obhájil dizertačnú prácu so zameraním na ochorenia pečene u malých 
zvierat a bol mu udelený titul PhD. V tom istom roku úspešne absolvoval 
vyrovnávacie skúšky v tom čase nevyhnutné na uznanie diplomu pre členstvo v 
RCVS, organizované Britskou Komorou Veterinárnych Lekárov a stal sa členom 
RCVS. Od septembra 2002 – do januára 2007 pôsobil v privátnej veterinárnej praxi 
malých zvierat v UK, kde okrem prvého kontaktu zabezpečoval aj interný 
kardiologický referenčný servis pre veterinárne ambulancie v rámci lokálnej siete 
Companion Care Vets. Od  roku 2007 pôsobil opäť na UVL v Košiciach, kde 
vykonával pedagogickú činnosť, zabezpečoval chod kardiologickej ambulancie a 
prijímal referovaných pacientov. V roku 2009 bol menovaný zástupcom vedúceho 
Kliniky malých zvierat na UVL v Košiciach a v roku 2010  sa stal vedúcim 
novovytvoreného Oddelenia vnútorných chorôb malých zvierat na Klinike Malých 
zvierat. V roku 2011 prijal pozvanie a od februára do júla absolvoval strednodobý 
študijný pobyt na Univerzite v Edinburgu v UK na pozícii „Senior Clinical Scholar in 
Cardiopulmonary Medicine“.  
V septembri 2011 otvoril novú privátnu veterinárnu kliniku vo Fareham-Collingwood 
(Hampshire, UK), kde poskytuje služby prvého kontaktu a zabezpečuje kardiologické 
a ultrasonografické vyšetrenia pre sieť piatich ambulancií (14 veterinárnych lekárov) 
v rámci Companion Care Vets. 
Je autorom a spoluautorom viacerých odborných a vedeckých článkov a autorom 
kapitol v troch vysokoškolských učebniciach z oblasti kardiológie malých zvierat 
a koní, ako aj z oblasti hepatopatií  a ultrasonografie malých zvierat. Bol školiteľom 
diplomových prác pre 12 slovenských aj zahraničných študentov z oblasti kardio-
respiratórnych ochorení, hepatopatií a ultrasonografie. Je naďalej externým 
školiteľom špecialistom pre dvoch postgraduálnych študentov (PhD. štúdia na UVLF 
v Košiciach) v oblasti kardiológie malých zvierat.  
V spolupráci s UVLaF v Košiciach a KVL SR zabezpečuje workshopy a semináre 
v oblasti echokardiografie a kardiológie malých zvierat. 


